



泰山区财源街道万达商圈党委 打造党建新高地，推动商圈新发展

今年，是泰安市委确定的重点工作攻坚年，财源街道党工委扛起政治责任，强化融合理念，立足街道商业聚集的实际，在商圈党建方面探索创新实践，按照“党建引领、服务先行、融合共赢、协同发展”思路，引入社区治理模式，采取“建、优、提、促”四字工作法，高标准打造泰城“会客厅”、党群“服务圈”、共建“联合体”，把“两新”组织党建“薄弱点”变成“闪光点”，叫响“红领万商、惠达万家”党建品牌。

万达广场位于泰安时代发展轴中段，现有商户1023家、从业人员8000余人，党支部19个、党员118名，日均客流量7.5万人次，是泰城最大的商业综合体。财源街道党工委按照“党建引领、服务先行、融合共赢、协同发展”思路，采取“建、优、提、促”四字工作法，高标准打造泰城“会客厅”、党群“服务圈”、

共建“联合体”，叫响“红领万商、惠达万家”党建品牌，让党旗在万达商圈高高飘扬。

建体系，织密一张网。成立万达商圈党委，配备5名专职人员，吸纳商管、物业、社区、市场监管所等党组织负责人参加，每年列支经费100万元，保障实体化运行。落小治理单元，划分4个网格，14个楼宇、街区，跟进成立党组织，建立工作站、联络点，构建起“商圈党委—网格党总支—楼宇街区党支部”组织体系，把党的工作触角延伸到千商户。

优服务，搭建连心桥。公共服务沉到底。建设党群服务中心，提供便民自助、诉求受理等服务；设立政务服务大厅，推动行政审批、市场监管等6个部门力量下沉，把29项服务送进门；开设路演中心，为商家提供直播带货、展销促销等



服务；打造宣传中心，传递党的声音、讲好万达故事。智慧服务跑起来。开发“码上就办”信息平台，提供车位指引、购物导航、反向寻车等智能化服务；设置“商家诉求直通车”模块，建立问题“一键上传、马上就办”机制，让信息多跑路、客户少跑腿。特色服务做到家。整合18家律师事务所、6家金融机构，组建律师顾问团、金融智囊团，提供法律援助、金融扶持等服务，切实解决商家客户急难愁盼问题。

提效能，画好同心圆。资源共享。依托培训机构建立5家“四点半”学校，解决商户子女无人照管问题；整合商圈9个会议室，为商户企业职工培训、开展活动提供便

利。物业同管。建立商管、物业、社区、商户代表共管机制，采取成立物业监督小组、服务情况与信用资质挂钩等措施，寻求各方利益最大公约数，物业满意度、缴费率明显提升。创城同抓。开展我为创城做贡献、烟头换牛奶、门前“五包”红绿黄旗评比等活动，用商圈“颜值”的提高，助力营商环境改善。

促发展，激活新引擎。政策扶持促发展。疫情期间，协调税务、商管、银行等单位为商户企业减税3600余万元，减免房租、物业费1045万元，提供小额贷款1050万元。抱团取暖促发展。依托区新阶层成立创业者等5大联盟分会，通过建立“促销朋友圈”等方式，加强行业自

律、业间协作，实现互利共赢。示范带动促发展。每半年开展一次党员示范店、诚信经营店评选活动，形成“一店带一片”的生动局面，使商圈经营更加有序、管理更加和谐、发展更加强劲。

今年以来，财源街道万达商圈党委建立“商圈吹号、多方报到”机制，把各项服务沉到底、送进门，想方设法解决好商家客户的操心事和烦心事，让商户舒心经营、顾客放心消费，叫响了“红领万商、惠达万家”党建品牌，让万达真正成为城市“会客厅”、党建新高地、发展“新引擎”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者
王坤 孙茂寅

新泰市中医医院超声介入项目启动

本报泰安10月22日讯(记者 王坤 通讯员 展光保) 20日，新泰市中医医院超声介入项目启动和“山东省立医院梁波教授工作室”挂牌仪式暨超声介入专题学术讲座在一号会议室举行。山东省立医院介入超声科主任梁波教授、市中医医院院长闫家平及在家的班子成员；各乡镇街道卫生院、社区卫生服务中心内科、外科主任及超声科负责人和相关业务人员，医院中层干部、医护代表共150余人参加会议。市中医医院副院长李振爽主持会议。

仪式上，闫家平和梁波分别致辞，并为“山东省立医院梁波教授工作室”揭牌。闫家平在致辞中说，今年是新泰市中医医院建院30周年，即而立之年生日。与山东省立医院超声诊疗专家梁波教授及其团队正式联姻，“梁波教授工作室”落户医院。自此，梁波教授及团队将于每周二来医院开展介入诊疗技术，

新泰患者足不出市即可享受到省级知名专家的同质化医疗服务，并享受优惠的医保报销政策，带给全市广大患者和群众实实在在的健康福祉。

闫家平表示，医院将紧紧抓住这个机遇，不断加强交流合作，学习他们的先进技术和服务理念，着力加快超声学科发展、带动其他专业再上新台阶。相信在梁波教授及其团队的精心指导下，新泰市中医医院超声介入科将会更好成长，专业特色将会更加突出，诊疗技术水平将会更快提升，医院发展将步入一个新天地。

梁教授表示，上午的门诊超声介入诊疗工作开展两例前列腺和甲状腺活检术很顺利，医院作了充分准备，与医院病理科和泌尿外科等科室的配合顺畅，为下一步更好的开展工作坚定了信心。他最后表示，一定带领团队倾力帮

助新泰市中医医院超声科从简单到复杂、从单项到多项，做成一个在周边地区有影响力的超声介入学科。仪式结束后，梁波教授作了题为《介入超声在临床中的应用价值》精彩学术报告。报告中，梁教授介绍，介入性超声是指在实时超声的监视或引导下，完成各种穿刺活检、脏器造影以及抽吸、置管、注药、肿瘤消融等治疗操作，优点是实时显示，精确微创，安全有效，无x线损伤，操作简便，费用低廉，可以达到与手术相媲美的效果。

与会人员一致反映对超声介入有了进一步认识和理解，受益匪浅。据了解，新泰市中医医院超声科现拥有6台世界领先的大型高端彩超，分别为：美国GE-VOLUSON-E10、GE-VIVID-E9、GE-VOLUSON-E8、GE-LOGIQ-E9、美国飞利浦EPIQ7、飞利浦EPIQ7C等设



备，能熟练开展心血管、腹部、妇产、浅表器官、胸腔、胎儿心脏、胎儿大排畸、新生儿髋关节、阴茎深动脉及女性盆底等的超声检查。在山东省立医院介入超声科梁波教授的指导下，将超声介入技术应用于肝、肾、胰腺、甲状腺、乳腺、前列腺、肝脏等的穿刺、引流冲洗治疗，经皮经肝胆管穿刺引流、经皮经肝胆囊引流、心包胸腔腹腔穿刺置管引流等，以及超声引导下肝癌、甲状腺癌等的微波消融，开创了医院全新诊疗领域。



一个电话，贷款到家

全市农商银行受理客户贷款申请渠道一览表



机构名称	省农信社泰安审计中心	泰山农商行	岱岳农商行	新泰农商行	肥城农商行	宁阳农商行	东平农商行
咨询受理电话	移动电话一 18562378701	18805387856	17753899613	13953830398	15650452688	18562381998	13562877249
	移动电话二 18562378702	18805385768	17753899652	13665388426	18553891332	18653811266	18366606670
	固定电话 0538-6218623 0538-6261665	0538-8496668 0538-8203599	0538-8566989 0538-8563159	0538-7261769 0538-7216996	0538-3496668 0538-3303196	0538-5628888 0538-5680641	0538-2850059 0538-2996668
微信公众号							

只隔离病毒
不隔离服务
BUSINESS ADVICE ALWAYS ONLINE
业务咨询 随时在线